
 SVK Bottenvikens årsmöte, Luleå 230319

SVK Bottenvikens hade 2023 ett fysiskt årsmöte som ägde rum på Örnvik Hotell och Konferens i
Luleå. 23 medlemmar deltog på mötet.

Årsmötet inleddes av SVK Bottenvikens ordförande under verksamhetsår 2022 Carolin Engman.

Verksamhetsberättelse och resultat- och balansräkning från föregående år godkändes av årsmötet.
Via revisorernas berättelse framkom det att det saknades underlag för den ekonomiska
redovisningen i klubben då denna skulle redovisas. Revisorerna hade därmed överlämnat till
årsmötet att besluta om ansvarsfrihet för styrelsen. På årsmötet informerades om att detta var
korrigerat och de dokument som visades på årsmötet var korrekta. Verksamhetsberättelse samt
resultat- och balansräkning godkändes av årsmötet, och ett enigt beslut om ansvarsfrihet för
styrelsen togs.

En ny styrelse valdes i enlighet med valberedningens förslag. Vi välkomnar tre nya medlemmar.
Martin Ström, ordförande (nyval, 1 år)
Carolin Engman, vice ordförande (fyllnadsval, 1 år)
Ronny Ström, ledamot
Cecilia Sandström, ledamot
Emma Forss, ledamot (omval, 2 år)
Johan Öberg, ledamot (omval, 2 år)
Patricia Müller, ledamot (nyval, 2 år)
Rickard Holmén, suppleant (nyval, 1 år)
Tom Hedlund, suppleant (fyllnadsval, 1 år)

Avgående styrelsemedlemmar Carola Wallstål, Fanny Johansson och Lars Hallerfors avtackades för
deras insatser för klubben.

Valberedningen inför kommande år:
Tomma Lindström, sammankallande (nyval, 1 år)
Karl Ökvist
Roger Seppä (nyval, 2 år)

Revisorer inför kommande år:
Lars Hallerfors, revisor (nyval)
Marianne Johansson Holmfrid, revisor (nyval)
Ann Lundgren, revisorssuppleant (omval)
Ann-Helen Widén (omval)

Fyra övriga punkter lyftes och diskuterades på årsmötet. Den första gällde skrivelsen från HS
angående nya provformer där årsmötet var eniga om att test på harlöpa inte var något de stöttande
men att ett utökat eftersöksprov var en positiv utveckling av provverksamheten, i enighet med
styrelsen tidigare beslut kring denna fråga. Årsmötet var heller inte intresserade av att ha rasklubbar
under SVK, utan ansåg att den nuvarande organisationen av klubben är väl fungerande.
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Den andra punkten gällde ”Föreningen för bildandet av Svenska Kleiner Münsterländerklubben” där
information gavs angående det arbete som denna förening driver om att rasen Kleiner
Münsterländer ska tillhöra en egen rasklubb, och inte längre vara kopplade till SVK. Årsmötet var
eniga om att förlusten av Kleiner Münsterländer i SVK vore negativt och styrelsen fick i uppdrag att
arbeta med denna fråga på lokalavdelningsnivå.

Den tredje punkten gällde medlemmarnas möjlighet att påverka verksamhetsplanen. Eftersom att
provprogram fastställs ca ett år innan proven ska genomföras finns ingen möjlighet att påverka
provprogrammet för 2023, men det fanns en önskan om att medlemmarna skulle ha mer inflytande
över provprogrammet 2024. Styrelsen ser positivt på detta och välkomnar synpunkter och förslag
från samtliga medlemmar. Förslag om att ordna medlemsforum under året uppkom, för att kunna
samla in åsikter och tankar från medlemmar.

Den fjärde punkten gällande den planerade medlemsdagen och vilka aktiviteter som medlemmarna
önskade på denna. Förslag om olika tävlingar, både med och utan hund, lyftes. Familjeaktiviteter som
även var anpassade för barn var önskvärt. Förslag om att ordna en föreläsning kom upp. Det
diskuterades om att tillsätta en arbetsgrupp för denna dag, förfrågan kommer att utlysas senare.
Förslag uppkom även om att använda denna dag för att samla in önskemål kring verksamhetsplan
och provprogram från medlemmarna.

Ett flertal vandringspriser delades ut under årsmötet.
Debutantpokalen ÖKL: Sepparnas Asta, ägare Roger Seppä.
Skogsstjärnan: Utdelas inte.
Viltspår-kåsan: Altersundets Solana, ägare Rickard Holmén
Viltspår-älgen: Adessa, ägare Ann-Helen Widén

Övriga priser som delades ut var:
Bästa Bottenvikare UKL: Utdelas inte.
Bästa Bottenvikare ÖKL: Skottmakarens Ally, ägare Susanne Nelson
Bästa Bottenvikare EKL: Sepparnas Asta, ägare Roger Seppä

Under det gånga året fick lokalavdelningen en ny champion, som sedvanligt uppmärksammades i
verksamhetsberättelse och verksamhetsplan. Sansas Bore med ägare Johan Engman har under året
2022 erövrat svensk jaktchampionat.

Stort grattis till er alla!

Mötet avslutades med spänd förväntan inför kommande prov och tävlingar, med inspiration till att
arbeta för att driva lokalavdelningen framåt genom dialog och gemenskap, och med förhoppning om
att 2023 kommer bli ett framgångsrikt verksamhetsår.

Emma Forss
Sekreterare vid årsmötet 2023


